

《农业生物技术学报》第三届编委会在我校成立（图文）

首次编委会会议同时召开

（贾煦 2009年12月20日 报道）



曲越 学生记者 周文 摄影

- 党政管理
- 教学研究
- 科学研究
- 产业开发
- 学生工作
- 研究生教育
- 国际交流
- 基本建设
- 后勤服务
- 工会
- 学生生活
- 图书与信息
- 校园治安
- 家属社区
- 社会服务
- 新闻宣传
- 统一战线
- 离退休工作
- 校友联络
- 推荐新闻
- 媒体农大
- 其它新闻
- 新闻评论
- 农大人风采

12月20日上午，《农业生物技术学报》第三届编委会成立大会暨第一次编委会会议在第二编委会主编、我校教授李季伦，中科院院士、新任编委会主编、我校教授武维华，前任理事长朱鑫泉，现任秘书长郑企成研究员等专家及领导出席成立大会。

《农业生物技术学报》是1993年在农业部直接领导和支持下正式创刊，我校和中国农刊。在过去的近17年里，学报在两届编委和主编们的共同努力下经过9年的原始积累阶段和

争力的学术期刊。

孙其信在致词中首先对中国农业生物技术学会给我校承办《农业生物技术学报》的机会表示感谢，也指出学会和农业部对该学报的大力支持是学报能在中国众多学术刊物激烈竞争中独占鳌头的重要原因。孙其信表示，中国农业大学作为该学报的主办和承办单位，愿在各个方面给予学报以全面支持，做好后盾，为学报各项工作取得长足进展提供切实保障。

李季伦则勉励在座诸位专家学者编委们要有决心把学报办成在我国农业生物技术领域有重要影响的学术平台，发言中，他也对承担了繁重编稿任务的编委们表示感谢，并祝愿学报的英文版也能早日成为高水平外文学术期刊。朱鑫泉则表示学报在促进农业生物技术事业发展方面有着不可小觑的作用，这归功于中国农大的支持，更归功于以阎隆飞、李季伦两位院士为首的前两届编委会团队的不懈耕耘与奋斗。朱鑫泉希望，新一届学报领导和编委们在当今生物科技大发展的时代，把握好学报这个承载学术思想不断创新的平台和窗口，勇担重任，立足国内，走向国际，争取为业界做出更大贡献和成果。

学报副主编、编辑部主任徐正一副编审对第二届编委会工作做了总结汇报。徐正一结合幻灯片和翔实的数据资料从该学报编辑部基本情况、历届编委会成立及工作情况、编辑流程、稿件学术质量的把关、十年来稿及刊登情况和学报在全国科技期刊排行中所处位置等几方面为与会编委及专家、领导们作了详细汇报。

孙其信在宣布第三届《农业生物技术学报》编委会组成名单后为学报编委会第三届主编武维华和编委代表们颁发聘书。李季伦、朱鑫泉也接受了孙其信和武维华为其颁发的荣誉证书。

在随后举行的编委会会议上，武维华对64位农业生物各领域知名专家学者编委齐聚北京表示欣慰和感谢，他向编委们介绍了新任编委会产生筹备历程、学报编辑流程、稿源和稿件学术质量把关等工作情况，明确了编委分工，并组织编委们围绕“办刊方向”、“如何提高刊物知名度及影响因子”、“如何经过3-5年努力早日使刊物进入SCI 实现良性循环”和“英文版学报名称”等与办刊切实相关的问题进行了较为深入的讨论。编委会上，各位编委踊跃发言，在多方面达成共识，并为办好学报提出若干合理化意见建议。

学报副主编、研究生院常务副院长于嘉林，科研院重大专项处处长段留生，该学报第三届编委会全体委员及编辑部全体成员参加了本次会议。

[发表评论](#)

(此新闻属于 [科学研究](#) 类 浏览 1935 次) (责任编辑: 潘彩清)

中国农业大学党委宣传部(新闻中心)版权所有 联系电话: 010-62736604 校登记号: NW—0202

COPYRIGHT © NEWS.CAU.EDU.CN 2001-2003 E-MAIL:DXCB@CAU.EDU.CN

DESIGNED&POWERED BY MYSIR HOLYSEAL THE BETTER VIEW: 800*600+ IE5.0+

